



ПЛЕМЗАВОД «ШОЙБУЛАКСКИЙ» И КОМПАНИЯ «КОУДАЙС МКОРМА»: 15 ЛЕТ УСПЕШНОГО ПАРТНЕРСТВА В АГРОПРОМЫШЛЕННОМ СЕКТОРЕ

ЛИДЕРСТВО В ОТРАСЛИ

Племзавод «Шойбулакский» входит в число ведущих агропромышленных предприятий России и специализируется на разведении свиней и производстве свинины, а также наращивает откормочное поголовье КРС. Он расположен в одном из самых экологически чистых уголков страны — Республике Марий Эл. С момента основания «Шойбулакский» сделал ставку на высокие стандарты в уходе за животными, а также на кормление и ветеринарную поддержку. Такой подход позволил добиться отличных результатов по продуктивности и качеству продукции, которое отвечает мировым стандартам, установленным на рынке.

НАЧАЛО СОТРУДНИЧЕСТВА С «КОУДАЙС МКОРМА»

Основным направлением деятельности «Шойбулакского» является выращивание датских пород свиней, нуждающихся в профессиональном менеджменте стада. Этой породе необходимы особые условия содержания и специальное кормление, что предъявляет высокие требования к составу кормов. Именно поэтому начало партнерства с «Коудайс МКорма» — компанией №1 в России по производству премиксов, ведущего производителя престартеров и комбикормов премиум-класса — стало важным шагом для предприятия. Сотрудничество между «Шойбулакским» и «Коудайс МКорма» началось еще 15 лет назад с поставок престартеров и концентратов голландского производства. Директор племзавода А.М. Комелин отмечает:

«С первых дней работы технические консультанты «Коудайс МКорма» активно вовлекались в производственные процессы. Это позволило улучшить состав кормов, сократить затраты и повысить продуктивность животных, обеспечив основу для дальнейшего роста и развития».

Свинокомплекс ПЗ «Шойбулакский»



Директор племзавода А.М. Комелин



ИННОВАЦИИ И РАЗВИТИЕ

С течением времени «Коудайс МКорма» значительно увеличил объемы производства, став одним из ведущих производителей кормов в России. Сегодня компания предлагает полный спектр кормовых решений, адаптированных под различные потребности сельскохозяйственных животных и птицы. Одним из примеров успешного применения таких решений является племзавод «Шойбулакский», представленный пятью свиноводческими комплексами полного цикла работы на 1250 свиноматок каждый, в структуру предприятия также входит хрячник. Племзавод постоянно развивается не только профессионально, но и технически.

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Благодаря долгосрочному сотрудничеству с «Коудайс МКорма» племзавод «Шойбулакский» значительно улучшил экономические результаты. Для примера можно привести показатель сдачи товарных свиней в год: с одной площадки количество сданных на мясо животных увеличилось в среднем с 30 до 50 тысяч. При этом возраст сдачи за эти годы не снизился — 145–150 дней, при живом весе 115 кг. Продуктивность свиней значительно увеличилась, а затраты на корма были оптимизированы. Активно ведутся работы по улучшению конверсии корма на откормочном поголовье крупного рогатого скота. По словам А.М. Комелина, «специалисты «Коудайс МКорма» смогли настолько грамотно подобрать рационы к нашим условиям выращивания, что сегодня мы производим свинину с минимальной себестоимостью.

ПЕРСПЕКТИВЫ НА БУДУЩЕЕ

«Шойбулакский» демонстрирует уверенный рост и амбициозные планы: сейчас здесь всерьез задумываются о строительстве уже шестого свинокомплекса. Это важный шаг в расширении производства, который подчеркивает стремление предприятия быть в топе отрасли. Ключевую роль в этом процессе продолжает играть партнерство с компанией «Коудайс МКорма», которая обеспечивает «Шойбулакский» высококачественными кормами и внедряет инновационные решения, способствующие повышению эффективности производства.

Благодаря строительству современного комбикормового завода, «Шойбулакский» начал производить собственные корма высокого качества и увеличил количество производственных комплексов до пяти.

Кроме того, были реконструированы площадки доращивания и откорма бычков. В настоящее время предприятие вводит в эксплуатацию корпус для содержания маленьких телят, что даст возможность закупать бычков с самого раннего возраста. Производство говядины позволит предприятию еще больше укрепить свои позиции на рынке.

Специалисты ПЗ «Шойбулакский» и «Коудайс МКорма» на совещании



Это напрямую влияет на рентабельность, что особенно важно для успешного развития бизнеса в агропромышленной отрасли. Такой результат был бы невозможен без команды профессионалов и индивидуального подхода к решению задач».

Сотрудничество «Коудайс МКорма» и племзавода «Шойбулакский» — это наглядный пример того, как стратегическое партнерство может стать драйвером успеха в агропромышленном секторе. За 15 лет совместной работы компании не только достигли впечатляющих результатов, но и заложили прочный фундамент для дальнейшего роста. Их опыт и достижения служат ориентиром для отрасли, подтверждая статус лидеров и задавая высокие стандарты для будущих проектов.■



**Растите
с лидером!**

+7 (495) 645-21-59
+7 (495) 651-85-20

info@kmkorma.ru
www.kmkorma.ru

108803, Россия, г. Москва
с/п Воскресенское, а/я 62



На рабочих рекламах